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联系电话  15112880823

产品详情

压缩弹簧圈数的算法

   同一个弹簧，为什么不同的人算出来的圈数不同呢？东莞锐增弹簧厂家为您解答

圆柱型回位弹簧关于圈数的算法，每个人的算法都不一样，以下为东莞市锐增弹簧厂家自己的圈数法提
供

回位弹簧圈数的算法

  有效圈数是指弹簧能保持相同节距的圈数。弹簧有效圈数的计算：总圈数 —
支撑圈，具体根据结构进行计算。 

对于拉伸弹簧，有效圈数n＝总圈数n1，当n>20时圆整为整数圈，当n<20时圆整为半圈。 对于压缩弹簧
，有效圈数n为总圈数n1减去支撑圈数n2，n2可查表获得。尾数应为1/4、1/2、3/4、或整圈，推荐1/2圈。
 

我们的通俗算法是压簧总圈数减掉上下接受接触不会产生变形的圈数,一般减2圈;扭簧和拉簧的有效圈数
就是总圈数。

     如果您对弹簧圈数的算法跟我们的不一样，欢迎您提出指导，如您需要订购回位弹簧，请提供
材料型号、弹簧表面颜色、两端是否磨平加工、线径、外径、高度、总圈数、有效圈数等参数。有图纸
或者样品也可以。

使用压力弹簧不要触犯的七大禁忌-东莞锐增弹簧厂家     



压力弹簧在使用过程中有着哪些使用禁忌？下面为大家一一解答。

一、超过压缩量的使用(30万回条件，接件密着长之使用）

压力弹簧产生进而造成折损，接近密着长之使用，会使弹簧线部逐渐密着如此，因为弹簧定数变高造成
荷重曲线随之生高，近而产生高应力使压力弹簧断裂，请不要使用超过30万回。

二、无弹簧导引的使用

如在无弹簧导引的情况下使用时，很容易造成压力弹簧底部及本体之扭曲，其扭曲部之局部高压力是导
致弹簧断裂的要因，请一定要使用内径导销或外径导引等装置。

三、有关压力弹簧内径及导销

与导销之间间隙过小时，会造成内径之碰撞磨耗，其磨耗部是造成弹簧断裂的要因，相反如间太大会造
成弹簧扭曲断裂，之间为弹簧内径-1.0mm左右。及自由长较长的弹簧（自由长/外径大于4以上）请用段
阶或导销，以避免弹簧体扭曲时与导销之碰撞。

四、弹簧外径与沉头孔

沉头孔与弹簧间隙头太小时，会因弹簧压缩致使外侧膨大与沉头孔磨擦造成力集中断裂，较佳的沉头孔
径为弹簧外径+1.5mm。自由长较长的弹簧时请用沉头孔形状。

五、导销长度及沉头孔深度较短时

导销太短，会造成导销头部与弹簧磨损而断裂，导销的理想长度设定为弹簧长之1/2以上，并请倒C3之倒
角。

六、压力弹簧串联的使用

以串联方式使用时致使弹簧弯曲，并超越导销或沉头孔长度，进而造成一相同原因之断裂，及因弹簧本
身荷量之稍许差异造成荷重较弱者承受更大的压缩量面断裂。

七、碎片，异物夹杂使用时

夹杂异物部分会造成有效卷部无作用仅其他部分之压缩，实质的有效卷数变小近面造成高应力并断裂，
请勿将异物夹杂于压力弹簧内。

欢迎需要回位弹簧的朋友，直接拨打图片中的咨询电话与东莞锐增弹簧厂联系，谢谢！

随着大家对精密弹簧工艺要求的不断提高和生产成本的不断提升，为了满足顾客需求降低生产成本弹簧
机的发展速度也越来越迅速，从手工到模具再到半自动化机器，以及到如今的多功能电脑弹簧机，这也



是为了应对广大客户对弹簧质量和品种的需求。弹簧质量的好坏，能否达到客户的要求，有一个重要参
考因素是弹簧的弹力。下面东莞弹簧厂家就为您简述影响弹簧弹力的主要因素：

在弹性限度内，弹簧的弹力和弹簧的形变量(伸长或压缩值)成正比。写作： F=k�x 。

其中：“F”，表示弹簧的弹力，弹力是弹簧发生形变时对施力物的作用力。

“x”，是弹簧伸长或缩短的长度，注意“x”是以弹簧无形变时的长度为基准，即x=x"-x0或x=x0-x"。

“k”，叫弹簧的劲度系数，它描述单位形变量时所产生弹力的大小，k值大，说明形变单位长时需要的
力大，或者说弹簧“硬”。k跟弹簧材料、长短、粗细等都有关系。k的国际单位是牛／米。

通过以上的介绍大家可以简单分析出弹簧的弹力如何。
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